

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 1829
Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων: 89
Ημερομ. Κατάθεσης: 23/1/2023



Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2023

Ερώτηση & Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων

Προς Υπουργό Εσωτερικών

Θέμα: Επείγουσα ανάγκη για αποκατάσταση του ΕΝΕΕΓΥΛ Αιγάλεω

Από το σχολικό έτος 2017-2018 λειτουργεί το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο-Λύκειο Αιγάλεω (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. Αιγάλεω). Εξυπηρετεί μαθητές της Γ' Δ/σης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αθήνας και των περιοχών Αιγάλεω, Χαϊδαρίου, Αγία Βαρβάρας, κ.α. Συστηγάζεται στις εγκαταστάσεις του 6ου ΓΕΛ Αιγάλεω (πρώην Πολυκλαδικού). Σήμερα φοιτούν 135 περίπου μαθητές και μαθήτριες.

Μετά από υγειονομικούς ελέγχους το 2021 και το 2022 στη σχολική μονάδα από τη Δ/ση Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής υγιεινής Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας επιβεβαιώθηκε ότι τα αποχωρητήρια παρουσιάζουν φθορές οξειδώσεις, σπασμένα πλακάκια, λεκάνες, φθορές και υγρασία σε νιπτήρες και τοίχους. Ο εξοπλισμός χαρακτηρίζεται παλιός και ο καθαρισμός του χώρου καθίσταται αναποτελεσματικός. Οι εστίες μικροβίων και μόλυνσης εκτείνονται σε όλο το χώρο των αποχωρητηρίων. Επιπλέον ο χώρος βρίσκεται στον Α' όροφο και δεν υπάρχει ασανσέρ, σε ένα ειδικό σχολείο όπου φοιτούν και μαθητές με κινητικά προβλήματα.

Δεδομένου ότι το πρόβλημα είναι γνωστό στις υπηρεσίες εδώ και χρόνια ωστόσο παραμένει ενώ όλο αυτό το διάστημα οι μαθητές και οι μαθήτριες είναι αδύνατο να χρησιμοποιήσουν τις τουαλέτες σε αυτή την κατάσταση και για να μη βάζουν σε κίνδυνο την υγεία τους,

ερωτάται ο υπουργός:

1. Ποιες ενέργειες έχουν γίνει από το Δήμο σχετικά με το πρόβλημα;
2. Δεσμεύεστε να προχωρήσετε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες έτσι ώστε να επισκευαστούν οι τουαλέτες του ΕΝΕΕΓΥΛ Αιγάλεω και να ξεκινήσουν οι εργασίες για μεταφορά τους σε διαθέσιμο χώρο στο ισόγειο του σχολικού κτιρίου;

Αιτούμαι τα παρακάτω έγγραφα:

- Τα απαντητικά έγγραφα του Δήμου Αιγάλεω προς τη Δ/ση Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής υγιεινής Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής στους υγειονομικούς ελέγχους της σχολικής μονάδας.

Ο ερωτών βουλευτής

Κρίτων Αρσένης